ok Aol A 714 WA Aok she HEL ol AU

294+18+3x2-15

@® 29+18 @ 3x2 3)18+3

@ 2-15 ® 29-15

A Qo] BEAAN AL AT Al
SUT} LS 5] AR,
wetA 18+ 3 & 71 WA Axtsfor @k,

flo
re
2
2,
2
ot
el
k=l




)5 ® 6 @)9 ® 2

@ 2

Luu.w;w.
T o
Nlun_ul
b
o7 < W
TSN
L_LQ,M_m
4 =g
xm_‘.._.,_o
Ho 4
Gk
of

Ak o7

=
T




HEE HY, pftad TAASR

op

13

12

11

10

A9

® ar=0-8

@DA:D+8

D ar=0+4

® a=0Ox3

@ Ar=0-2

O+8 = A

cA=0+8

al

S
|

Aoz e




webd, (2) Ut




1 3 4 9 28 _9 19
55 =25 =55, ~ 25, =45,- 25, =25,




13—1-24 21
10 15 3
7 1 1 7
1— 1- 1- 1—
@ 15 @ 5 ® 6 @ 30
3 4 1
E+21—5—2§
9 8) 1 17 1
—<1%+2@ “2373557%
17 10 7
_3__2_— _




o] 22 o] 52217t 39 Al A 4 Fol Al FhA 2 49 jE Tt
AlL.

D 392 @ 394 @396 @ 398 ® 399

48] vt o] £ 23] 47} 49] vjSolW T Sk 49] W4
gyt
whabA 7hg 2 AR i 396 Qv




H o] z}2] o] S22b7E 5 Q1 Al AF=] 5= Foll M 7 2 39 vl F-a)
Ale.

D 595 @ 596 @597 @ 598 ® 599

39 Wi 2 248 %249 go] 3] Wj4ol@ 1 4k 39
wj4=<i U .
wheb 5970] 7Hg 2 3.9 wj4giy e,




3 Bolth 9 713}, 5 Bolth = 7)7), 6 Bujt o= 714 A 7}
F27h AgUrh 94 11 A Azte] Ag.oa A el 71747t FA]
Shohl kS ¥ EAo] 9 AZHe B A B R U7}

D 11A 128 @)11 A 30 & ® 11 A 45 8
@ 12 A ® 12430 &

~&B \

Al 742 71247} thg fofl FAlo L= A2
3,5, 69 HaguietEo] Aol 58 F dyrth
3,51, 622 HaFHleE 30 72

= 30 2ttt Al 712171 SA ol Sy .




A~ =

o7 A EE EAE2 3,4, - EUFE
12 12+3 4 12+4

3
24 24+3 8 24-4 6




2 1
Z_3--1=
2

1
+ 5

11. o= Aol A

3 1 3
el 4= 4=
10 @ 10 @ 10

3)3

2
32
®5

— |

@ 3

2
5

- _1=

1
+32

1

1=
5




--20cm--__
| [Tioem
24cm 1l4cm
@ 140cm? @ 200cm? ® 280cm?
@34001112 ® 480cm?

B

Z ALY HWolE 77t &

oHE Zh2 AR €] Yol & FLote] Wy,

whebA], ALk R0 Yol=

(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) ¥}




4 3
9= %x3-+2X%X5H
: 1.3
= X3=+2=+5
7 5

@)9

= 2XH
=2-5

X 25

3
3— =
3
33—
5
3.
5

2.
7

4;
Z.
- +3
7-!—

@ 9
® 9
® 9

ay
X T
S on
o
HH W
X dp
ey
W TE
o
—~ T°
T
T X
T 10
w B
oy
YA —
T° o
B HH

=

Zom

A1) ol 7t

=0
joure]

H

% o] oot

T

N
<A

T

o],

~2+5

3.
5

4
=9=-x3
7><




14. o % o}ERO| Yol S B2 7 AL ol A1 L2ul?

@© 8x6+2 @ (6x4+2)x2
® (4x3+2)x4 (@)(8+2)x(6+2)
® (8x3+2)x2

akE Rl Yol FAe] 42td el Yol FehAL, A2
BoFO 2 ulRe] 23 4 et
(HEme] o) : (& Heha)x(HE A2




15. ohg ARG 471 Vg 2 2 120,

@70+5><8 @ 19+ 15%x4
® 40+3%x9-12 @ 134+5x8-6

® 62-5%x7+20

B

D70+ 5% 8 = 70 + 40 = 110

@19+ 15%x4=19+60="79
®40+3x9-12=40+27-12=67-12=55
@13+5x8—-6=13+40-6=53-6 =47
®62 - 5x7+20=62—35+ 20 = 27 + 20 = 47




16. o2 A M—%( JSH{ 15 @ WY Argslo shife] Hog

184 — 78 = 106
106 x 6 = 636
636 ~ 3 = 212

D 184 —{(78x6)} +3 =212 @ 184—-T78x{(6+3)} = 212
@{(184—78)x6}+3:212 @ (184 —78) x {6 + 3} = 212
® 184 — {(78 x 6) + 3} = 212

AR QR EFAMNAE BT FeAL BA AT
ST} e 115 A,
olu] Z 7k glow WS A1y WA Ak,

ATE (B AA AT FBE () £0E AN
U R 92 9 AR B 2T o]

“4%T”%ﬂ+@§@ﬂ}ﬂ§%7m o FA4o]

ol #1218 o= Aot

(184 -78) x 6 + 3 = {(184 - 78) x 6} + 3 = 212 7} & A o|r}.




17.

O was o 248 FoAle
8 4 2 2 32

Oz @5 o; @; © &

&8

16 16+2 8

TRETET i)

16 16+4 4

2= 21:1-6

16 16+8 2

M =21-8"3

16 16x2 32

24 24x2 48




18. thg AolA mo] Qure St w9 Ay

l—i—l-i-1>1
" 2 3

@ 174 @ 271 ® 374 @5711 ® 67H

1 1 1 _
—+5+5>1°2sHd

m 2 3

1 11 1 g
;>1—§—§—80]E§..—:.<6?§‘/‘|q’.




2 stah e 24 FoIA £RG EAIA 2122 B W 271
1 _
Lol 2hg Felae

6 8 10 12 14
Oy @05 95 Wi 0O5

4 6 g8 10 12 14

2

7714 21 28 35 42 49
ot B4 717} 25 ww
2 4 6 8 10 12
12 19 26 33 40 47

o] Zo|A 277} L o] = mar % OBz

.. o]

]




ol
I
mj

T
KA

)

o

2~
e

i

E[l_

o}

o]
2%

€3

S

AF7HE oA 2
2

379
AR 2Av = 7

A
ES

o
=]

20. ¢

™o
10 -

| b~

10 [ D=CN [ D=
SEESST-EI .
[a\HBYola\ N BYe

Q@ ©

[~ MBS Yol o
AN O W0
1O | D= | D~

e @

ity
=yl
. o
o~
ny A
o ~ho
LI~ A
o~ _,7 0 | b~
. B
a0 ﬂ_0|
A
T
T
KA ~
A
-
4
T
™ T




